



БЦ «Почайна-Центр»,
а/с 49, оф. 1211,
пр-т. С. Бандери, буд.6,
м. Київ, 04073, Україна
тел./факс +38 044 464 53 08
E-mail: info@ukrms.org

код ЄДРПОУ 19218084
Р/рахунок: № UA 10 322313
0000026009000041153
в АТ «Укресімбанк»,
<http://www.ukrms.org>

Pochaina-Center
Box 49, of.1211, 6 Bandera
Ave.,Kyiv, 04073, Ukraine
tel. /fax +38 044 464 53 08
E-mail: info@ukrms.org

Інформація про результати діяльності Українського ядерного товариства за період з 2018 – 2021 рр.

Українське ядерне товариство є неприбутковою громадською організацією, яка об'єднує вчених, викладачів, фахівців, студентів, які працюють або навчаються в сфері застосування ядерної енергії, ядерних досліджень і суміжних галузей, ветеранів атомної енергетики і атомної промисловості, школярів та інших осіб на основі спільності їх інтересів.

Мета діяльності ГО «УкрЯТ» - об'єднання зусиль членів Товариства для поширення наукових знань, кооперації інтелектуальних і виробничих сил, комплексного вирішення актуальних завдань розвитку ядерної науки, техніки і технологій, що базуються на використанні ядерної енергії, формування об'єктивної громадської думки і довіри людей до мирного використання ядерної енергії, а також для захисту прав і свобод членів Товариства, задоволення та розвитку соціальних, творчих, наукових, професійних та інших інтересів суспільства.

Рішенням Конференції Українського ядерного товариства, що відбулась у травні 2019 року року були визначені такі головні пріоритети діяльності на наступний на 2019-2021 роки:

- активізація участі членів товариства в роботі державних органів різного рівня з удосконалення системи управління атомно-енергетичним і атомно-промисловим комплексами України;
- участь в науковій та практичній діяльності щодо забезпечення безпечної експлуатації АЕС, підвищення культури безпеки на підприємствах атомно-енергетичного і атомно-промислового комплексів України;
- активізація роботи членів товариства щодо збереження ядерних знань та їх передачі молодим спеціалістам і студентам профільних ЗВО.

На виконання рішення Конференції та статутних завдань правління Українського ядерного товариства щокварталу на своїх засіданнях формує пропозиції з проблемних питань удосконалення законодавства України і реалізації рішень органів державної влади щодо розвитку вітчизняних атомно-енергетичного і атомно-промислового комплексів, поточного стану атомної енергетики України, в тому числі впровадження закону України «Про ринок електричної енергії», продовження терміну експлуатації енергоблоків, стан будівництва ЦСВЯП, тощо.

Члени правління УкрЯТ беруть участь в громадських слуханнях щодо продовження терміну експлуатації енергоблоків, проектний термін експлуатації яких закінчується. Так, члени Правління УкрЯТ Бронніков В.К., Коровкін В.О., Лавренов Д.А. і Муляр Г.М. взяли участь в громадських слуханнях проблем продовження термінів експлуатації енергоблоків №3 Рівненської АЕС, №3 Южно-Української АЕС та №4 Запорізької АЕС.

Члени правління УкрЯТ беруть безпосередню участь в формуванні та реалізації державної політики, працюючи в складі громадських рад при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості (Коровкін В.О.), Державній інспекції ядерного регулювання України (Захаров В.Г., Купний В.І.), Державної служби України з надзвичайних ситуацій (Бегун В.В.), регулярно звітують про результати своєї діяльності. Проводиться також робота з ініціативними групами для формування громадських рад при Міністерстві екології та природних ресурсів України, Державній службі геології та надр України, Державному агентстві України з управління зоною відчуження щодо обрання до їх нового складу членів Українського ядерного товариства.

Українське ядерне товариство плідно співпрацює з Атомпрофспілкою України з питань соціального захисту інтересів трудових колективів, працівників атомної галузі.

Також УкрЯТ розвиває співробітництво з ядерними товариствами інших держав, в тому числі з ядерними товариствами Польщі, Чехії, Словенії, Угорщини. В квітні 2018 року представники Ядерного товариства Болгарії взяли участь в урочистих заходах, присвячених 25-річчю УкрЯТ. Ведеться робота щодо встановлення партнерських стосунків з Європейським ядерним товариством (ENS). Так, у грудні 2018 року представники УкрЯТ взяли участь у Генеральній Асамблеї Європейського ядерного товариства, під час якої обговорили перспективи спільної діяльності та реалізацію спільних проектів.

Сьогодні вкрай важливо ефективно використовувати знання і багатий досвід ветеранів атомної енергетики, які знаходяться на пенсії, проживають в містах-супутниках АЕС і мають можливість ділитися з молодими фахівцями своїм досвідом. З цією метою члени Правління УкрЯТ активно співпрацюють з керівництвом ДП «НАЕК «Енергоатом», Спілкою ветеранів атомної енергетики та атомної промисловості України, залучають ветеранів УкрЯТ до роботи в Експертно-аналітичній раді при президенті ДП «НАЕК «Енергоатом».

Під час XVI Міжнародного форуму «Паливно-енергетичний комплекс України: сьогодні і майбутнє» в листопаді 2019 року представники Українського ядерного товариства взяли участь у проведенні Дня атомної енергетики «Атомна енергетика: нові можливості для інноваційного розвитку України»

Українське ядерне товариство приділяє значну увагу професійному росту молодих фахівців, які розпочинають свою роботу на підприємствах атомної галузі. З цією метою щороку проводиться Молодіжний форум в містах Нетішин и Острог, під час якого молоді працівники зустрічаються з керівництвом УкрЯТ, відвідують основні виробничі підрозділи ВП «Хмельницька АЕС», спілкуються з керівниками та провідними спеціалістами станції, знайомляться з молодіжним рухом Всесвітньої організацій

експлуатуючих організацій АЕС, проводять засідання Ради молодіжного руху WANO.

Важливим напрямком діяльності УкрЯТ є робота зі студентами профільних ЗВО і учнівською молоддю. Для цього товариство щороку проводить літню ядерну школу «Молодь і майбутнє ядерної енергетики», в якій беруть участь студенти і викладачі українських та іноземних університетів, а також спільно з ДП «НАЕК «Енергоатом» - «Весняну школу», метою якої є роз'яснення студентам та молоді основних аспектів та особливостей функціонування ядерної галузі. Крім того, в першому півріччі поточного року організовано Всеукраїнський конкурс рефератів серед учнівської молоді «Ядерна енергія і світ».

В квітні 2020 року Українським ядерним товариством була презентована брошура для абітурієнтів «Шлях до кар'єри в атомній енергетичній галузі», що покликана привертнути увагу молоді до технічних спеціальностей.

Українське ядерне товариство спільно з Національним науковим центром «Харківський фізико-технічний інститут» та Харківським Національним університетом ім. В.Н. Каразіна в листопаді 2019 року провели XV міжнародну науково-технічну конференцію молодих вчених та фахівців «Проблеми сучасної ядерної енергетики».

Для популяризації ядерних знань, наукових здобутків, створення можливостей молодим вченим-атомникам для публікації наукових статей, обміну новими ідеями Українське ядерне товариство спільно з ДНІЦ СКАР і Інститутом проблем безпеки АЕС Національної академії наук України виступило співзасновником журналу «Ядерна енергетика та довкілля».

Також товариство проводить і аналітичні дослідження. З 2019 року готується аналітичний звіт «Вплив атомної енергетики на розвиток України», що розповсюджується серед експертів, представників органів влади та інших зацікавлених сторін. Останній звіт був презентований у червні 2020 року.

Члени УкрЯТ регулярно проводять в загальноосвітніх навчальних закладах і закладах вищої освіти лекції, зустрічі і бесіди з вчителями і учнями про стан і перспективи розвитку атомної енергетики і атомної промисловості України.

Також у 2018 році представників УкрЯТ включено до експертної групи при Міносвіти для аналізу змісту підручників фізики для загальноосвітніх шкіл щодо атомної енергетики України.

Ця інформація надається Ініціативної групи з підготовки Установчих зборів для формування Громадської ради при Державній інспекції ядерного регулювання України.

Виконавчий секретар



Д.А. Лавренов